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作業にあたっては、あらかじめ

①2段階認証の有効/無効を確認

「2段階認証プロセス」確認と設定方法

Gmailアプリの右上にあるアイコンを

タップします。

セキュリティ

「セキュリティ」をタップします。

（「データとプライバシー」の右側にあります）

「Googleアカウントを管理」をタップします。

23xx999@st.nuas.ac.jp

Google アカウントを管理

大学Googleアカウントであることを確認

します。

メニューを左にスワイプします。

（メニューは「ホーム」の右横に並んでいます）

本マニュアルでは、「Googleからのメッセージの『はい』をタップする」方法を介して２段階

認証する手順をご案内します。作業は、インターネット接続ができ、SMS利用可能なスマート

フォンから行います。すでに2段階認証を設定している場合は確認作業のみ行います。

※iPhoneのsafariを使い、マニュアルを作成しています。

※画像はマニュアル作成時のものです。

2段階認証とは、本人以外が不正に接続することを防止するために、ユーザID/パスワード

入力と合わせ、アプリでのログイン可否の選択や、セキュリティコードの入力を追加することで、

アカウントのセキュリティを強化する機能です。

本学では、Googleアカウントについて2段階認証の有効化を必須とします。

App Store から Gmailアプリをダウンロードし、

大学Googleアカウント(23xx999@st.nuas.ac.jp)でログインしておきます。

スマートフォンにはパスコードロック、画面ロックを設定しておいてください。

（ Androidの場合はダウンロードする必要はありません。）

以下はすべてスマートフォンの画面です。
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「有効」の表示や緑のチェックが確認
できた場合は、ここで作業終了です。

「使ってみる」をタップします。

大学Googleアカウントのパスワードを入力します。

「次へ」をタップします。

「2段階認証プロセスは無効になっています」

の表示がある場合は、

「2段階認証プロセス」をタップします。

「Google にログインする方法」の

「2段階認証プロセス」を確認します。

ログインしている端末が表示されます。

「続行」をタップします。

画面下に移動します。
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②本人確認のため、確認コードをSMSで受取可能なスマートホンを設定します。

　　確認コードは自動入力される場合もあります。

G-******と届きますが、
６桁の数字のみ入力します。

③本人確認完了後、2段階認証を有効化

今回の2段階認証の認証方法については、標準(デフォルト)のまま利用します。その他に、

音声通話で確認コードを聞く、テキストメッセージ(SMS)で確認コードを取得、バックアッ

プコード、USBセキュリティキーなどがあります。

2段階認証に使用する

スマートフォンの電話番号を入力します。

「テキストメッセージ」を選択します。

「送信」をタップします。

先ほど登録したスマートフォンに

届いた６桁の数字を入力します。

「次へ」をタップします。

「有効にする」をタップします。
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　ご不明な点は、ICT活用教育推進室（ict_ml@nuas.ac.jp)までご連絡ください。

スマートフォンを不携帯で操作できない場合
は、バックアップコードを発行するため、学生
証を持って２号館１階 ICT活用教育推進室
までお越しください。

　2段階認証に関する最新の情報は、Moodle（https://moodle.nuas.ac.jp/）の「ICT活
用教育推進室からのお知らせ」を参照してください。

（情報演習室、学内の共用パソコン等から

ログインする場合は、毎回この画面が表示さ

れます）

「有効になっています」を確認します。

これで2段階認証の設定は終了です。

「はい、私です」をタップします。

共有端末の場合は、必ずチェックを外します。

ログインしようとしている端末に

表示される画面です。

他の端末からGmail等のGoogle関連ア

プリにログインする時は、このような画面が

表示されます。パソコンでもスマートフォン

でも同じ画面が表示されます。

2段階認証で使用するスマートフォン

にこのような画面が表示されます。

表示されない場合はGmailアプリを

立ち上げます。
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